
1 2 3

2 3 3

3 1 4

4 4 4

5 2 4

6 1 3

7 3 4

8 5 3

9 4 4

10 3 3

11 2 3

12 5 4

13 4 3

14 1 4

15 4 3

16 5 4

17 4 3

18 1 4

19 5 3

20 2 4

번호

서1
(단답형)

서2
(단답형)

서3
(서술형)

서4
(서술형)

서5
(서술형)

서6
(서술형)

전류와 저항은 반비례한다.
밝기를 밝게 하려면 저항을
작게하여 전류를 증가시켜
야 한다.

5 의미가 같으면 정답인정

채점기준
( 부분점수 상세히 )

문항 정답 배점

정답
(유사정답)

배점

2학년 과학

원자가 전자를 잃으면 (+)전
하의 양이 상대적으로 많아
지므로 양이온이 된다.

6
전자와 (+)전하라는 용어를 사용하고 의미가 맞으면

정답인정

원소는 더 이상 다른 물질
로 분해되지 않는 물질을

5
물이 수소와 산소로 분해된다는 의미이면

정답인정

금속판은(+)전기를 띠고
금속박은(-)전기를 띤다.

4 의미가 같으면 정답인정

분자 5 분자이외는 오답처리

염화은 5
염화은 또는 염화은의화학식이 들어가면

정답인정 이외는 오답처리


